

**「工事におけるISO9001認証取得を活用した監督業務等マニュアル(案)
(平成17年2月)」における正誤表**

作成：平成18年2月1日

	誤	正
2 - 2 頁 No.6 の 3 行目	土木工事共通仕様書 1 - 1 - 6	土木工事共通仕様書 1 - 1 - 4
2 - 3 頁 No.10 の下から 1 行目	(4.4.3(3)3)、P.21 参照)	(4.4.1(3)3)、P.16 参照)
2 - 22 頁 (6) の 5 行目	(4.6.1(4)および4.7(3) 参照)	(4.5.1(4)☒ - 4.4および4.6(3)☒ - 4.5 参照)
2 - 23 頁 4 行目	課長通知 記8 (1)	課長通知 記8
2 - 27 頁 下から 2 行目	土木工事共通仕様書 1 - 1 - 22 表 1 - 1 段階確認表	土木工事共通仕様書 第 3 編 1 - 1 - 6 表 1 - 1 段階確認表
2 - 30 頁 下から 4 行目	土木工事共通仕様書 1 - 1 - 22 第 7 項	土木工事共通仕様書 第 3 編 1 - 1 - 6 第 7 項
2 - 32 頁 6 行目	課長通知 記8 (1)	課長通知 記8
2 - 34 頁 4) の 5 行目	土木工事共通仕様書 1 - 1 - 16	土木工事共通仕様書 1 - 1 - 13 第 2 項
2 - 34 頁 4) の 7 行目	工事の全部又は一部の施工について 一時中止を命ずることができる	工事の全部又は一部の施工について一時 中止させることができる